
ATA DA 262 SESSAO PLENARIA EXTRAORDINARIA
DO DIA 16 DE OUTUBRO DE 2024

ATA N.° 026/2024 da Sessdo Plenaria

Extraordinaria da Camara Municipal de

Alfredo Chaves, Espirito Santo.

Aos 16 (dezesseis) dias do més de outubro do ano de 2024 (dois mil e vinte e

quatro), as 10h (dez horas), no Plenario Brasilito Pilon, na Sede da Camara

Municipal, situada na Rua Cais Costa Pinto, numero 62 (sessenta e dois), Bairro

Geovani Breda, Alfredo Chaves, Espirito Santo, realizou-se a 262 (vigésima
sexta) Sessdo Plenaria, Extraordinaria, presidida pelo Vereador CHARLES

GAIGHER (Presidente) e secretariada pelo Vereador ARMANDO ZANATA INGLE
RIBEIRO (1.° Secretario), estando presentes os demais Vereadores: NILTON

CESAR BELMOK (Vice-Presidente), ADILSON JOSE ROVETA, HUGO LUIZ
PICOLI MENEGHEL, OSVALDO SGULMARO, SERAFINO ANTONIO SIMONI e
SERGIO BIANCHI. Ausente o Vereador NARCIZO DE ABREU GRASSI. Apé6s a

chamada dos Vereadores e verificacdo de quérum legal, o Excelentissimo

Presidente declarou aberta a Sessao, cumprimentou e agradeceu a presenca de

todos, bom como os que acompanham pelos Canais Oficiais de Comunicacao.

Informou, com fundamento no Artigo 141, do Regimento interno, que a Ata da

ultima Sessao Ordinaria, realizada no dia 09 (nove) de outubro de 2024 (dois mil

e vinte e quatro), ficou a disposicao dos Vereadores, anexa a pasta, sendo

dispensada sua leitura em Plenario; em deliberagao, posta a Ata em discusséao e

em votacao nominal, foi APROVADA por todos os Vereadores. Dando sequéncia,

o Excelentissimo Presidente procedeu & Ordem do Dia: Leitura do PARECER

das Comissdes de Justica e Redacdo Final, de Finangas e Orgamento, de

Educacdo, Saude, Assisténcia e Diversidade Sexual e ldentidade de Género, que

apresenta andlise técnica favoravel ao PROJETO DE LEI ORDINARIA DO

EXECUTIVO N.° 016/2024 que altera o Anexo Unico da Lei Ordinaria n.° 539/2015,

no que se refere as metas do Plano Municipal de Educacao do Municipio de Alfredo

haves. Posto pelo Pres idente em d iscussao e votagdo nominal ,  o Projeto de Lei
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Ordinaria foi aprovado por todos os Vereadores presentes; Leitura do PARECER
das ComissbGes de Justica e Redacgédo Final, de Financas e Orcamento, e de
Educacdo, Saude, Assisténcia e Diversidade Sexual e ldentidade de Género que
apresenta analise técnica favoravel ao PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO
N.° 002/2024, de autoria dos Vereadores HUGO LUIZ MENEGHEL, SERGIO
BIANCHI, NARCIZO GRASSI, OSVALDO SGULMARO, CHARLES GAIGHER,
NILTON BELMOK, ARMANDO ZANATA e SERAFINO SIMONI, que susta os efeitos
e a aplicagéo do Art. 14, do Decreto do Chefe do Poder Executivo n.° 2077-N/2024,
que regulamenta a aplicacdo da Lei Ordinaria n.° 872/2024 que trata de concessdo
de Auxilio Financeiro para habilitagdo de transporte dos estudantes, no que se
refere, em sintese, nas regras de ressarcimento ao erario publico, por parte dos
estudantes, em caso de recebimento de repasse acima do valor efetivamente pago.
Posto pelo Presidente em discussdo, os Vereadores SERGIO e HUGO
ressaltaram a importancia da Proposicao e justificaram que o Projeto de Decreto
Legislativo tem o intuito de corrigir uma injustica gerada pelo Poder Executivo,

que exorbitou o Poder Regulamentar no que tange a regras de ressarcimento por
parte dos estudantes ao Erario Publico. Posto em votagao nominal, o Projeto de
Decreto Legislativo foi aprovado por todos os Vereadores presentes; Leitura do

PARECER da Comissao de Justica e Redacdao Final e da Comissdo de
Educacao, Saude, Assisténcia e Diversidade Sexual e Identidade de Género que
apresenta EMENDA MODIFICATIVA e analise técnica favoravel ao PROJETO DE
RESOLUCAO N.° 005/2024, de autoria da Mesa Diretora CHARLES GAIGHER,
NILTON BELMOK e ARMANDO ZANATA, que dispde sobre o Cédigo de Etica e

Decoro Parlamentar da Camara Municipal de Alfredo Chaves. As Comissées

propdem na EMENDA MODIFICATIVA a alteracao da redacgéo do inciso |, do art.

9°, da proposi¢do em analise, para remover a expressao “afim ou consanguineo”

e passara a vigorar nos seguintes termos: “participar de votacdo, em Comisséo

ou em Plenario, de matéria que ele proprio ou parente até terceiro grau,

consanguineo ou afim, tiver interesse particular direto sobre a matéria, sob pena
de nulidade de votagdo sempre que seu voto for o decisivo.” Posta a Emenda em

discussao, o Vereador OSVALDO ressaltou a importancia da mesma. Posta a
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Vereadores presentes. Em sequéncia, posto o PROJETO DE RESOLUCAO N.°

005/2024 em discussdo, os Vereadores SERGIO e OSVALDO destacaram a

importancia da regulamentagdo e parabenizaram todos os envolvidos na

construgdo do Cédigo de Etica. Posto pelo Presidente em votacado nominal, o
Projeto de Resolugéo foi aprovado por todos os Vereadores presentes. Nada
mais havendo a tratar, o Excelentissimo Presidente encerrou a presente Sessao
e agradeceu a presenca de todos. Convidou para a préxima Sessdo Ordinaria,
que acontecera no dia 23 (vinte e trés) de outubro de 2024 (dois mil e vinte e

quatro), as 18h (dezoito horas), na Sede da Camara Municipal. Eu, Armando

Zanata Ingle Ribeiro, Primeiro-Secretario da Mesa, determinei a lavratura da
presente Ata que, apos lida e aprovada por mim, conforme Artigo 141 do

Regimento Interno, ficara a disposicao dos Vereadores para verificacéo e, apds a

sua aprovagao, por meio de votagdo Plenaria, sera assinada por mim, pelo

Senhor Presidente e disponibilizada, no site oficial da Camara Municipal.

Sala das Sessodes, 21 de ou tub ro  de 2024.

ANATA INGLE RIBEIRO
1° Secretar io
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RESULTADO DE VOTACAO
272 SESSAO PLENARIA ORDINARIA

DIA 23/10/2024

ATA DA 262 SESSAO PLENARIA EXTRAORDINARIA ocorrida no dia 16
(dezesseis) de outubro de 2024, as 10h (dez horas).

RESULTADO:

CAMARA MUNICIPALDE ALFREDO CHAVES
APROVADO

«2%
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